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ترتيبات اجرايي صدور گواهي موضوع ماده 186 قانون ماليات هاي مستقيم

شماره: 200/1401/538

تاريخ: 1401/10/17

دستورالعمل

 
م5381401186

ادارات کل امور مالياتيمخاطبان/ذينفعان

ترتيبات اجرايي صدور گواهي موضوع ماده 186 قانون ماليات هاي مستقيمموضوع
تبصره ذيل به ماده )4( دستورالعمل شماره 200/1401/530 مورخ 1401/04/18
موضوع ترتيبات اجرايي صدور گواهي موضوع ماده 186 قانون ماليات هاي مستقيم

اضافه مي گردد:

تبصره: امکان ثبت الکترونيکي استعلام از طريق کارپوشه در پنجره واحد براي مودي

نيز وجود دارد. همزمان با صدور پاسخ استعلام )اعم از صدور گواهي يا اعلام عدم
امکان صدور گواهي( مراتب از طريق پيامک به مودي اطلاع رساني و اطلاعات پاسخ
صادره بر روي پنجره واحد براي مودي و نيز براي مرجع ذيربط بارگذاري مي شود. به

علاوه امکان اصالت سنجي پاسخ استعلام براي مرجع ذيربط فراهم مي باشد.

 

داود منظور

رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

مرجع پاسخگو: دفتر امور موديان و خدمات مالياتيدامنه کاربرد:      1- داخلي *            2- خارجي *

تاريخ اجرا:

تاريخ صدور دستورالعمل

مدت اجرا:

تا اطلاع ثانوي

مرجع ناظر:

دادستاني انتظامي مالياتي

نحوه ابلاغ:

 فيزيکي/سيستمي )چارگون(

     

 

مواد قانونی وابسته

تاریخ سند: 1401/10/17
شماره سند: 200/1401/538

کد سند: م/ماده 186/1401/538
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر دستورالعمل ها

*دستورالعمل صدور گواهي 
جهت صنوف توليدي، توزيعي و

اتحاديه ها
ماخذ محاسبه سه در هزار سهم 

اتاق بازرگاني موضوع ماده 64
قانون تنظيم بخشي از مقررات

مالي دولت
اجراي تبصره يک ماده 186 

ق.م.م.
تبصره يک ماده 186 ق.م.م. 
ارسال آمار 
تفويض اختيار تعيين درآمد 

مشمول ماليات وماليات عملکرد
سال 1390صاحبان وسايط
نقليه عمومي در اجراي مقررات
تبصره 5 ماده 100 قانون

مالياتهاي مستقيم
تفويض اختيار تعيين درآمد 

مشمول ماليات وماليات عملکرد
سال 1392صاحبان وسايط
نقليه مسافري،باري، ماشين
آلات راهسازي و صنعتي در
اجراي مقررات تبصره 5 ماده

100 قانون مالياتهاي مستقيم
ترتيبات اجرايي صدور گواهي 

موضوع ماده 186 قانون ماليات
هاي مستقيم

اصلاحيه دستورالعمل روش 
اجرايي و مدارک لازم جهت
تشکيل پرونده کارفرما، صدور
رواديد ورود با حق کار و
همچنين صدور، تمديد، تجديد،
تغيير، صدور مجدد و ابطال
پروانه کار اتباع خارجي، صدور
پروانه کار المثني و نمودار
سازماني موضوع ماده 11

بازگشت
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ماده 186- صدور يا تجديد يا تمديد کارت بازرگاني و پروانه کسب يا کار اشخاص حقيقي يا حقوقي از طرف مراجع

صلاحيتدار منوط به ارا...

آيين‌نامه اجرايي ماده 129
قانون کار جمهوري اسلامي ايران

ترتيبات اجرايي صدور گواهي 
موضوع ماده 186 قانون ماليات

هاي مستقيم
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

بازگشت
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